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Very Much Quite a lot Sightly Not at all I don’t 
know

Yes No DK/NA/
REF

Observations

Question1 To what extend do you think that the 
project issues are important, if you 
consider the latest events in the 
world?

50 3 4 0 2 - - 0 -

Question2 Were the activities appropriate to 
the proposed objectives of the 
project meeting?

- - - - - 41 2 16 Tivoli/Water 
Park/more 
countries

Question 3 Have your student reflected positive 
attitudes related to the topics 
covered in this project?

34 8 1 0 0 - - 16 -

Preparing 
Presentations…

Delivering 
Presentation

Going on 
local trips

Going 
abroad as 

members of 
your country

Working in 
groups

Others: 
hospitality, 
language 
practice…

Question 4 Which part do you consider most 
valuable for your students?

7 7 24 28 28 3

Helping students Guiding 
students

Going on 
local trips

Going 
abroad as 

members of 
your country

Others: 
having fun 
together, 
cultural 

exchange

-

Question 5 Which part do you consider most 
valuable for you? students/teachers

20 10 22 24 6 -

Foreign Languages Geography History ICT Your own 
language

Others: 
intercultural 
competence

Question 6 What are the subjects at which 
yours students knowledge will be 
improved owing to their 
participation in this project?

50 31 34 13 15 4

Useful Not Useful DK/NA/REF

Question 7 Do you think that your student’s 
involvement in the project has 
been? teachers

23 0 0

Question8 Do you think that your involvement 
in the project has been?

59 0 0

Question 9 Thanks to the project you have 
improved

Very Much Quite a lot Slightly Not at all

a. ICT 8 20 16 15

b. Planning/Organization 18 35 6 0

c. Different Cultures 41 16 0 2

d. European Dimension 37 18 4 0

e. Communication Skills 34 21 4 0

Question10 Did you enjoy taking part in this 
project?

Very Much Quite a lot Sightly Not at all I don’t 
know

51 8 0 0 0

Question 11 Would you lend your support to 
another Comenius Project based on 
your experience of this one?

Yes No

59 0
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